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SESSAO PRATICA 1

Uma bola é lancada verticalmente ao ar, com uma velocidade inicial de

20m/s. A altura A(r) da bola, em metros, no tempo ¢, em segundos, &
dada aproximadamente por:

h(t)=-5t" +20¢+0,5

1. A que altura se encontrava a bola aguando do seu lancamento?

2. Quanto tempo a bola se manteve no ar?
Apresentem o resultado em segundos com uma casa decimal.

3. Qual a altura maxima atingida pela bola?

4. Qual a altura da bola trés segundos apos o lancamento?

5. Em que instantes a bola se encontrava a 15,5 m do solo?

6. Considerem que se lancou, em simultdneo, outra bola com

velocidade distinta da primeira, e cuja altura, em funcao de ¢, é
dada por:

s(t)=-2,5(r-3)" +23
a) Ao fim de quanto tempo as duas bolas atingem a mesma altura?

b) Passados 1,5 segundos a que distancia se encontram as bolas
uma da outra?
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